

Corrections

IN THIS ISSUE, MEDICAL SCIENCES. For the “In This Issue” summary entitled “Mammary tumors arrested in mice by deleting Notch” appearing in issue 24, June 13, 2006, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (103, 8907–8908), the title of the summary appeared incorrectly and should read “Mammary tumors arrested in mice by deleting *Myc*.”

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0605124103

CHEMISTRY. For the article “A hint for the function of human Sco1 from different structures,” by Lucia Banci, Ivano Bertini, Vito Calderone, Simone Ciofi-Baffoni, Stefano Mangani, Manuele Martinelli, Peep Palumaa, and Shenlin Wang, which appeared in issue 23, June 6, 2006, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (103, 8595–8600; first published May 30, 2006; 10.1073/pnas.0601375103), the authors note that, due to a printer’s error, the first sentence of the *Discussion* on page 8598, “The solution and crystal structures of the metal derivatives of HScO1 are completely superimposable along the entire amino acid sequence (Fig. 4) (backbone rms deviation to the new structure within 0.8 Å),” should read: “The solution and crystal structures of the metal derivatives of HScO1 are completely superimposable along the entire amino acid sequence (Fig. 4) (backbone rms deviation to the mean structure within 0.8 Å).” This error does not affect the conclusions of the article.

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0605020103

EVOLUTION. For the article “Naked corals: Skeleton loss in Scleractinia,” by Mónica Medina, Allen G. Collins, Tori L. Takaoka, Jennifer V. Kuehl, and Jeffrey L. Boore, which appeared in issue 24, June 13, 2006, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (103, 9096–9100; first published June 5, 2006; 10.1073/pnas.0602444103), the caption for the issue cover image appeared incorrectly, due to a PNAS error. The online version has been corrected. The corrected cover caption appears below.

Cover image: Oral view of the naked coral *Discosoma* sp. (Cnidaria: Anthozoa: Hexacorallia: Corallimorpharia). This coral species inhabits shallow tropical waters in the Indo-Pacific Sea. Corallimorpharians like this one appear to be scleractinian stony corals that, during the Cretaceous period, lost the ability to precipitate a calcium carbonate skeleton. See the article by Medina *et al.* on pages 9096–9100. Image courtesy of Mónica Medina and David Keys (Joint Genome Institute, Walnut Creek, CA).

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0604989103

MEDICAL SCIENCES. For the article “Anomalous levels of Cl⁻ transporters in the hippocampal subiculum from temporal lobe epilepsy patients make GABA excitatory,” by E. Palma, M. Amici, F. Sobrero, G. Spinelli, S. Di Angelantonio, D. Ragozzino, A. Mascia, C. Scopetta, V. Esposito, R. Miledi, and F. Eusebi, which appeared in issue 22, May 30, 2006, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (103, 8465–8468; first published May 18, 2006; 10.1073/pnas.0602979103), the authors note that the last sentence of the Abstract, “We conclude that the anomalous expression of both Cl⁻ transporters, KCC1 and NKCC2, in TLE hippocampal subiculum probably causes altered Cl⁻ transport in the ‘epileptic’ neurons, as revealed in the microtransplanted *Xenopus* oocytes, and renders GABA aberrantly ‘exciting,’ a feature that may contribute to the precipitation of epileptic seizures,” should read: “We conclude that the anomalous expression of both Cl⁻ transporters, NKCC1 and KCC2, in TLE hippocampal subiculum probably causes altered Cl⁻ transport in the ‘epileptic’ neurons, as revealed in the microtransplanted *Xenopus* oocytes, and renders GABA aberrantly ‘exciting,’ a feature that may contribute to the precipitation of epileptic seizures.” This error does not affect the conclusions of the article.

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0604971103

MICROBIOLOGY. For the article “Two major classes in the M protein family in group A streptococci,” by Paul O’Toole, Lars Stenberg, Marianne Rissler, and Gunnar Lindahl, which appeared in issue 18, September 15, 1992, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (89, 8661–8665), the author name Paul O’Toole should have appeared as Paul W. O’Toole. The online version has been corrected. The corrected author line appears below.

Paul W. O’Toole, Lars Stenberg, Marianne Rissler, and Gunnar Lindahl

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.0604596103